



本周专栏

翁绳佑牧师博士

尽管我们被造就成为一个祈祷的人，我们一样还是不会祷告。...

祈祷之难 难如登青天?

的路程后，竟坐在罗滕树下求死说：“耶和華啊，罢了，求祢取我的性命，因为我不胜於我的列祖。...

事上，门徒必须作明确的抉择：舍身取义或者至死忠心！最后，让我们重温撒但在耶稣传道开始时引诱祂跌倒，祂必不甘於那次的失败，所以在主工作接近尾声时，转移目标迷惑祂的门徒，...

人人都需要悔改

麦希真



世人蒙昧無知的时候，神並不監察，如今卻吩咐各處的人都要悔改。使徒行傳 17:30

为什么需要悔改？圣经所讲的“悔改”，是什么意思？“悔改”是指：从前我是背对着神、不认识祂、不理睬祂、不敬爱祂、藐视祂、批评祂，还要捏造各样事情来攻击祂，...

乡的时候，舍不得穿这双鞋子，就用鞋带把鞋子绑在他的腰间。上火车的时候，人挤得很，一挤，鞋带断了，一只鞋子掉在火车路轨上。...

谁能伴我走一生?

万得康



活有巨大的落差。为什么世上知己难寻？1. 欠缺酝酿友谊的土壤 人不断受外在环境、内在性格和情绪改变的影响，不断面对生活的新的挑战，加上为口奔驰，没有时间与他人建立深厚情谊。...

的眼早已看见了；你所定的日子，我尚未度一日，你都写在了你的册上了。”(诗篇一三九1,2,16) 唯有神爱我们到底 “惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。”罗马书五8有一首诗“沙滩上的足印”，描述神对人永不离弃的爱！...

武侠小说时常描写那些隐世高人都有“千山我独行，不必相送”的孤傲风骨。这种遗世独立，孤芳自赏的人生观，看似超凡脱俗，说实在却可能是一个饱历沧桑、尝尽人间冷暖、望尽天涯路、厌倦江湖中恩怨情仇的人的无奈呐喊。“同是天涯沦落人，相逢何必曾相识！”但抚心自问，如果仍有选择，有谁愿意形单影只，孤身走我路！...